

中国移动通信
CHINA MOBILE

www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机
盛大开业即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中...
充话费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

9岁,正值天真浪漫的童年,正是在学校里读书的年纪。而对于泗水县泗河街道办事处东立石村的曹殿斌来说,却要承受这个年龄不该承受的很多事情。今年4月15日,他在体育课上踢足球时被同学撞倒,导致左肱骨骨折,之后检查出患有骨肉瘤(骨癌的一种)。小斌斌做完异体骨移植后,还要面临多次化疗,在家庭负债累累的情况下,爸爸选择去日照打工挣钱,妈妈在家四处借钱。9岁的他只有一个愿望:“我想上学。”

我要坚强 我想上学

文/片 本报记者 岳茵茵 李岩松 通讯员 刘传涛



每天,小斌斌都坚持学习。



上厕所时,小斌斌需要有人陪伴。

“医生说带着支架不能乱动,不然就得截肢。截肢了就不能去上学了,怕同学们笑话我没胳膊,所以我一定要坚强”。

突然查出患上骨肉瘤 9岁的他并不知癌症可怕

29日上午,记者来到曹殿斌的家里,虎头虎脑他在床上坐着看英语课本。左胳膊带着支架,这是一具足有五六斤重的不锈钢架。小斌斌从8月8日做完手术后,就一直带着,睡觉也不能摘下来。

小斌斌坐在床沿上,向记者回忆起这几个月发生的事情。4月15日下午第一节是体育课,他和几个男同学在操场上踢足球,突然一个同学从后面把他撞倒,斌

斌左胳膊着地摔在地上。他捂着胳膊,疼得在地上哇哇大哭。接着,斌斌被几个同学送到老师办公室。

“过了会就不那么疼了,我又回去上课了。”斌斌说,到了教室他把胳膊放在课桌上,直到放学他才告诉妈妈胳膊疼。之后妈妈带着他去村里一个老中医那“捏捏”,他疼的不让碰。第二天,妈妈带他去泗水县人民医院检查,发现左肱骨有两道裂纹,医生给他打了石

膏,20天后取石膏时发现还有一处阴影。最终,在北京积水潭医院,小斌斌被确诊患上了骨肉瘤。

这是骨癌的一种,但9岁的斌斌并不知癌症为何物。他说:“医生告诉我胳膊的骨头上长了一个肉瘤,切掉就好了。医生说带着支架不能乱动,不然就得截肢。”斌斌说,“截肢了就不能去上学了,怕同学们笑话我没胳膊,所以我一定要坚强”。

斌斌的书包就挂在门把上,他每天都会把书整理好放在书包里,期待哪天清早病好了,就能立即拿起书包去上学。

为救他家庭已倾尽所有 他最盼望的就是能去上学

斌斌是家里的独子。他的母亲杨瑞翠说,为了给孩子看病,她和丈夫带着儿子从县医院到市里的医院再到北京积水潭医院、水利医院,访遍了专家,他们不敢相信孩子怎么会得这种病。给孩子看病,已经花了20多万,还需要十几万,为了能救孩子,家人把家里能卖的全卖了,能借钱的亲戚朋友借了一遍。

“11月4日就要去北京复查了,接着又要做化疗,需要两万元左右,他爸爸为

给孩子看病去日照一个船厂干打磨工。因为那活最脏所以没人干,一个月能挣两三千。我现在在家照顾儿子和两个老人,不能出去挣钱,连生活费都得借。”杨瑞翠说。

“儿子很可爱,学习成绩也一直很好,他爸爸就是独苗,他也是独生子,一家人的希望都寄托在他身上。斌斌很争气,成绩一直很好,在班里数一数二。”杨瑞翠说,幸好孩子还小,不知道什么是癌症,也不会想太

多没有压力,他只想病好了再回学校上学。

斌斌的书包就挂在门把上,他每天都会把书整理好放在书包里,期待哪天清早病好了,就能立即拿起书包去上学。记者问斌斌有什么想说的,他在记者的采访本上写下:“我想上学,曹殿斌9岁。”

“最近一次复查骨扫描没有发现转移,医生说,五年内不复发治愈率就非常高,希望能有好心人救救我的儿子。”

“妈妈,我们帮帮斌斌吧,我保证一个夏天不吃雪糕,咱们捐200元吧。”

学校乡亲纷纷伸出援手 却仍然显得有些杯水车薪

29日下午,记者来到斌斌所在的泗水县泗河中心小学,见到了他的数学老师张路文。张路文告诉记者,斌斌一直是个品学兼优的好学生,英语经常考满分,语文数学成绩也很好,成绩在班里数一数二,还是班里的纪律委员。记者在学校教研室见到了斌斌的成绩单,上面写着期中、期末的成绩,语文数学都在90分以上,英语一次80分、一次79分(满分80分)。

听到斌斌患病的消息后,不少老师心疼得掉下了眼泪。学校组织发起了倡议

书,为这个家境贫寒的孩子募捐。全校1800名师生共募集到17500元。一个与斌斌同班的小同学在募捐前对妈妈说:“妈妈,我们帮帮斌斌吧,我保证一个夏天不吃雪糕,咱们捐200元吧。”

之后,与斌斌同村的村民也自发的募捐了4000多元钱。“大伙得帮帮这孩子,不能让他因为没钱活不下去。”同村的王大妈说。

泗水县新农合服务大厅王营科长对斌斌的病情非常了解,他介绍,因为骨癌不在重大疾病救助范围内,只能报销40%,目前实

行的是2009年的药品报销目录,斌斌使用的很多药不在报销范围之内,所以报销的很少。“我希望,社会上的好心人能帮帮这个孩子。”

9岁,小斌斌却表现出比同龄孩子更多的坚强,而作为一家人的希望,小斌斌的父母从来没有放弃过。在此我们呼吁,希望有爱心的您能够帮帮这个9岁的孩子,有了大家的帮助,小斌斌的梦想或许能够早日实现,小斌斌的父母也将会更有信心。如果您想帮助这个不幸的孩子,请拨打本报热线18678730233或2110110。